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科目代碼：03 三年      班    座號：  姓名： 

高雄市立陽明國中 1 0 2 學年度第 2 學期第 1 次段考三年級數學科試題 

選擇題：（每題 4 分，共 100 分） 

1.下列哪一個選項中的 y 是 x 的二次函數？ 

(A) 
2

1

x
y    (B) 83  yx  (C) 52  xxy  (D) 4323 xxxy   

2.判斷下列各二次函數，哪一個圖形的開口向上？ 

(A) 952 2  xxy   (B) )3)(5( xxy    (C) 2

4

3
32 xxy    (D) )72)(4(  xxy  

3.已知下列選項中有一個為正方體的展開圖，則此圖應為何者？ 

(A) (B) (C) (D) 

 

 

4.右圖(一)為圓錐的展開圖，若底圓直徑為 4，扇形半徑 AO＝12，則∠AOB＝？ 

(A) 120
o
   (B) 100

o  
 (C) 80

o  
  (D) 60

o
  

5.若二次函數 khxay  2)( ，其中 a＜0，h＞0，k＞0，則下列何者可能是此二次函數的圖形？ 

(A) (B) (C) (D) 

 

 

 

6.二次函數 3)3(2 2  xy 的圖形向左平移 2 個單位，再向下平移 4 個單位後，會與下列哪一個圖形完

全疊合？ 

(A) 7)5(2 2  xy  (B) 7)1(2 2  xy  (C) 7)5(2 2  xy  (D) 1)1(2 2  xy  

7.五角錐有 a 個頂點、b 個面、c 個邊，則 a＋c－b＝？ 

(A) 10 (B) 8 (C) 6 (D) 2 

8.如右圖(二)，圓柱的底面是半徑 5 的圓，今將圓柱切割成 8 等分再重新排

列後，底面形狀如圖所示，則 A 點到 B 點的長度最接近下列哪一個數？ 

(A) 14  (B) 16  (C) 18  (D) 20 

9.小靜將一球拋出 x 秒後，球會離地面 y 公尺，且 x 與 y 的關係式為 

122.0 2  xxy 。則球在拋出幾秒後會到達最高點？ 

(A) 2 (B) 3 (C)4 (D) 5 

10.若 )2(22  axxy 的圖形不通過第四象限，則 a 的範圍為何？ 

(A) a2 (B) a＜2 (C) a＞3 (D) a3  

11.將 22xy  、 2

4

3
xy  、 2

4

3
xy  、 2xy  的圖形畫在座標平面上，如右圖(三) 

所示，則 c＝？ 

(A) 2 (B) 
4

3
 (C) 

4

3
  (D) 1  

12.若下列有一圖形為二次函數 682 2  xxy 的圖形，則此圖為何？ 

(A) (B) (C) (D) 

 

 

 

13.若下列只有一個圖形不是右圖(四)的展開圖，則此圖為何？ 

(A) (B) (C) (D) 
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14.如右圖(五)，四個圓互相外切，且連心線段長分別為 AB＝8，BC＝6，CD＝8， 

AD＝10，則四個圓的面積和有最小值時，圓 A 的半徑為何？ 

(A) 4 (B) 5 (C) 6 (D) 7 

15.某網購中心舉辦團購特惠專案，已知 1 條蛋糕原價 300 元，若購買人數達 10 人後，

每增加 1 人，價格會便宜 10 元。試問此團購人數增加幾人時，會使此網購中心有最

高收入？ 

(A) 10 (B) 12 (C) 14 (D)15 

16.如右圖(六)，正方體的邊長為 10，則△ ACH 的面積為何？ 

(A) 330   (B) 332  (C) 350  (D) 3100  

17.座標平面上，二次函數 342  xxy 的圖形與下列哪一個方程式的圖形沒有交點？ 

(A) 10x  (B) 10x  (C) 10y  (D) 10y  

18.已知一次函數 axy  的圖形如右圖(七)，則二次函數 aaxy  2 的圖形可能為下列 

何者？ 

(A) (B) (C) (D) 

 

 

 

19.若二次函數 cbxaxy  2 的函數圖形通過（－2，1）、（5，1）、（m，6）、（n，6），則 m＋n＝？ 

(A) 2 (B) 3 (C) 4 (D) 5 

20.如右圖(八)，四個全等的正三角形，沿著線段 AE、BE、BF 摺疊後，可得一個正三角

錐，則和 F 點重合的點是下列哪一點？ 

(A) A 點  (B) B 點  (C) C 點  (D) D 點 

21.已知一顆棒球被擊出之後，離打擊點水平距離 x 公尺時，球離地面高度 y 公尺。若 x 與 y 的關係式為 

6.106.0001.0 2  xxy ，則球在擊出後幾公尺處落地？ 

(A) 20  (B) 60  (C) 80  (D) 100 

22.已知二次函數 22 )2()1(  xxy ，則此二次函數的對稱軸的方程式為何？ 

(A) 5.1x   (B) 5.1x   (C) 3x   (D) 3x  

23.如右圖(九)，將一張長為 6π 公分，寬為 20 公分的紙，摺成圓柱體的側面，

做成存錢筒，內部挖出ㄧ個長 π 公分，寬為 1 公分的矩形，若欲將硬幣投

入存錢筒，則硬幣的直徑最大為幾公分？（設硬幣的厚度皆小於 1 公分） 

(A) 3  (B) 
2

1
π  (C) 6  (D) π 

24.如右圖(十)，△ ABC 為一直角三角形，分別以 AB、BC、CA為邊長，向外各 

做出一個正方形甲、乙、丙，如果BC＋CA =10，則甲、乙、丙三個正方形的 

面積和最小值為何？ 

(A) 50  (B) 100  (C) 150  (D) 200 

25.已知二次函數 )(xfy  ，若 3)0( f ， 4)1( f ，函數的圖形和 x 軸交於 

A、B 兩點，且 AB＝4，則 )1(f 可能為何？ 

(A) 0  (B)－2  (C)－4  (D)－5 
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